
Какво е мозъчната травма?
Всяка година във Великобритания има близо 350 000 
хоспитализирани хора с мозъчни травми. 40 000 от тях са 
в Лондон. Това са хора, които са получили инсулт, били са 
нападнати, ударени от кола, с мозъчен тумор или заболяване 
като менингит. Докато повечето хора се възстановяват добре, 
изчислява се, че има поне 100 000 души в Лондон, които живеят 
с дългосрочни последици от тежка мозъчна травма.

Преживелите мозъчни травми са едни от най-уязвимите хора 
в нашата общност. Те са изправени пред сложни когнитивни, 
поведенчески и физически проблеми, които им пречат да се 
справят с ежедневни задачи, поддържането на взаимоотношения 
или връщане на работа.

Хората могат да загубят своята независимост и самочувствие, да 
страдат от депресия и да се изолират. Семейният живот може да е 
засегнат и без подкрепа, семейните отношения често се разпадат.

Въпреки многото данни, мозъчната травма често се описва 
като „скритото увреждане“ поради това, че нейните симптоми 
и разпространение остават до голяма степен неизвестни за 
повечето хора.

Кои сме ние?
Headway East London е благотворителна организация в подкрепа 
на хора, засегнати от мозъчна травма. Работейки в 13 квартала 
на Лондон, ние предлагаме специализирана подкрепа и услуги 
за оцелелите и техните семейства. Ние предлагаме терапии, 
застъпничество, семейна подкрепа и работа в подкрепа на 
общността, успоредно с нашето ежедневно обществено място, 
където хората могат да се възползват максимално от своите 
способности и интереси.

Ние също така насърчаваме осведомеността и разбирането на 
мозъчните наранявания чрез предоставяне на информация на 
обществеността и предлагане на обучение и семинари за музеи 
и галерии, студенти, професионалисти и бизнеси.

ЗА HEADWAY ИЗТОЧЕН ЛОНДОН
ПОДКРЕПА НА ХОРА ЗАСЕГНАТИ
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Нашите услуги…

Дневно обслужване: Ние имаме обществено място в Хакни, 
където хората могат да се възползват максимално от своите 
умения и интереси. От тук ние също така организираме 
професионални проекти като нашето Арт студио и Професионална 
кухня, където членовете готвят ежедневно за всички в центъра.

Услуга за неврологична терапия: Ние предлагаме неврологични 
физиотерапия, трудотерапия, психологически услуги, 
невропсихология и допълнителна терапия за засегнати хора 
с мозъчни травми, живеещи в Лондон.

Работа в подкрепа на общността: Имаме опитен екип от 
Работници за обществена подкрепа, специализирани в подкрепа 
на хора, оцелели от мозъчни наранявания.

Съвети и застъпничество: Ние предлагаме информация, съвети, 
застъпничество, подкрепа и указателни табели за семейства и 
преживели мозъчни наранявания в връзка с жилищни въпроси, 
социални помощи, здравни и социални грижи услуги наред с други.

Подкрепа на семейството и връстниците: Ние имаме групи за 
подкрепа за оцелели и техните семейства/обгрижващи където 
могат да се съберат и да споделят техните преживявания.

Обучение, ръководено от членове: Ние провеждаме ръководено 
от членове обучение за организации, за да помогнем на хората да 
разберат повече за жората с мозъчно увреждане и въздействието, 
което може да има то.

Социални събития в Събота: Ние предоставяме възможност 
хора с за мозъчна травма, живеещи в нашия район (които нямат 
достъп до нашата дневна служба), да се срещнат и да споделят 
обяд с други оцелели. 

Как Вие може да 
допринесете…
Събиране на средства: Можете 
да участвате в спонсорирани 
предизвикателства чрез нашите участия 
в съзтезания по бягане и други събития, 
или ние можем да ви помогнем да 
проведете вашето собствено събитие, 
сутрешно кафе —свържете се 
на: support-us@headwayeastlondon.org 
за повече информация.

Дарения: Можете да направите 
еднократно дарение или да станете 
приятел на Headway Източен Лондон, като 
се присъедините, за да направите редовни 
дарения: https://headwayeastlondon.org/
support-us/donate/

Събития: Добре сте дошли на нашите 
събития, като нашите популярни Клубове 
за Вечеря и Продажби на студийно 
изкуство – моля, проверете нашия 
уебсайт или социални медии за актуални 
подробности.

Доброволец: Доброволците са от 
решаващо значение за провеждане на 
нашата дневна услуга от понеделник до 
петък. Ние също подкрепяме оцелелите от 
мозъчна травма, в доброволното участие 
в центъра и приветстваме корпоративни 
групи за еднократни проекти или излети.

Партньорства: Ние предлагаме много 
възможности както на компании, така 
и на физически лица за развитие на 
нашите проекти и услуги чрез приятни 
и въздействащи партньорства, които 
позволяват всеки да разгърне пълния 
си потенциал.
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През 2006 г. Сам претърпява в 
автомобилна катастрофа, което води до 
мозъчна травма.

Sam’s story

„Когато се случи инцидентът, колата се преобърна и аз излетях

на прозореца. Бях в кома няколко месеца... защото от натиска, 
те трябваше да извадят част от черепа ми. Имам титаниева 
плоча сега - покрива доста голяма площ от главата ми.

След нараняването баща ми е говорил с лекаря дали ще 
оцелиея. Лекарят му е казал: „Ако някой може да ро направи, 
това ще е тя“. Аз винаги съм била целоустремена.”

Сам сега живее с редица увреждания, включително тремор, 
слабост в дясната страна и затруднения в общуването. Тя 
започна да идва в Headway East London’s преди седем години.

„Имам много приятели в Headway... Чувствам се много добре 
тук, защото хората ме разбират. Всички са в едно и също 
положение. Помагам на други хора, които са тук. Прекарвам 
много време и в Арт студиото.

Разбрах, че съм художник след мозъчната си травма. Преди 
това можех да рисувам само хора като пръчки. Сега рисунките 
ми имат много детайли в тях. Много съм горда с постигнатото. 
Изкуството ми даде много увереност и много търпение.”

През 2016 г. Сам представи първата си самостоятелна 
художествена изложба в Лондон и от тогава работата и е 
показана в Wellcome Collection, Southbank и на корицата на 
Time Out.

„Става все по-добре. Определено. Бих искала да мога да 
направя повече за себе си. Повече и да бъде по-добро. Трябва 
да се научите да приемете човека, който сте. И другите хора 
трябва да опитат да те разберат.” WWW.HEADWAYEASTLONDON.ORG
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Травматична мозъчна травма, 
причинена от пътна или трудова 
злополука или от нападение, 
може да доведе до иск за 
обезщетение.
В Osbornes Law работят някои от водещите адвокати, 
занимаващи се с искове за мозъчни травми в Лондон. Имаме 
опит в подкрепата на жертвите и техните семейства след 
промяна в живота в следствие на наранявания на главата 
и мозъка. Занимаваме се с осигуряването на най-добрия 
пакет за рехабилитация и подкрепа по време на фазата 
на възстановяване след нараняване, за да помогнем на 
пострадалия да живее колкото е възможно повече независим 
живот. Работим в тясно сътрудничество с експерти по медицина 
и терапи, по грижи и настанявания, технологично и финансово 
планиране за изграждане на цялостен живот.

Съвети на български език
Разполагаме с български екип от специалисти юристи. Това 
означава, че няма да говорите само с преводач, а с опитни 
български адвокати. Те ще бъдат достъпни за вас по време на 
вашия случай, за да обяснят процеса и да отговорят на всички 
въпроси, които може да имате вие или вашето семейство. Всички 
документи, които получавате от нас също ще бъдат на български. 
Вашият адвокат ще да бъде на разположение да говори с вас по 
телефона, онлайн, в нашия офис в Лондон или в някои случаи 
във вашия дом. Нашият български екип се състои от Снежина 
Янкова и Елида Димитрова. Те също са препоръчани адвокати от 
Българското посолство.
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ЗА ДА РАЗГОВАРЯТЕ С ЧЛЕН НА НЕ БЪЛГАРСКИЯ ЕКИП 
ПО ФИЗИЧЕСКИ НАРАНЯВАНИЯ, МОЛЯ СВЪРЖЕТЕ 
СЕ СЪС СНЕЖИНА ЯНКОВА НА 020 3944 4727 И ЕЛИДА 
ДИМИТРОВА НА 07843 349 633, ИЛИ ИЗПРАТЕТЕ 
СЪОБЩЕНИЕ ЧРЕЗ WHATS APP ON 07843 349 633.
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По-долу са няколко примера за нашите 
скорошни случаи:
Договорихме печалба от £5 милиона за наш клиент след 
автомобилна катастрофа оставила го с тежка мозъчна 
травма, която засяга движениято му и променя характера 
му. Споразумението гарантира, че той получи грижите и 
подкрепата от които се нуждае през целия си живот, 

Успяхме да помогнем на друг клиент с мозъчна травма, 
претърпяна по време на пътен инцидент чрез осигуряване на 
осемцифрена печалба след тежка  съдебна битка, а също и 
като ги насочихме към Headway East London!

Представляваме лекарка, която остана с лека мозъчна 
травма след като е била съборена от кола.  При използване 
на последните техники за сканиране, успяхме да докажем, 
че когнитивните увреждания от контузията ще намалят 
кариерата й, което й позволи да претендира за бъдещи загуби.

Представляваме клиент, чиито живот е променен в следствие 
от наранявания на главата след трудова злополука във 
фабрика, причинени защото нейният работодател не е 
изпълнил задължението си да осигури сигурна работна среда. 
Нараняването й беше толкова тежко, че имаше нужда от 14 
операции и ще се изискват постоянни медицински грижи.

За повече 
информация относно 
нашите услуги или 
как можете да 
помогнете и да ни 
подкрепите, моля, 
свържете се с нас на:
T: 020 7749 7790 
E: info@headwayeastlondon.org 
W: www.headwayeastlondon.org

Twitter: @HeadwayELondon 
Facebook: Headwayeastlondon 
LinkedIn: headway-east-london

Headway East London
Timber Wharf 
238-240 Kingsland Road 
London E2 8AX

Регистрирана благотворителна 
организация № 1083910

Headway UK—асоциацията на хората 
с мозъчни травми

Художествени кредити: Sam Jevon
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